

CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA OGGETTO:

CONVENZIONE FRA:

CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA E LO STUDIO DI ODONTOIATRIA NATURALE di Munerol Katiuscia

Lo Studio Di Odontoiatria Naturale di Munerol Katiuscia offre agli associati della CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA prestazioni mediche a condizioni vantaggiose.

Gli associati della CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA ed i familiari fiscalmente a carico, convenzionati con lo Studio Di Odontoiatria Naturale di Munerol Katiuscia potranno beneficiare di uno sconto predeterminato per il periodo 1/1/2023 – 31/12/2023

SPAZIO PER LE CONDIZIONI OFFERTE:

Su tutte le prestazioni di studio non coperte dalla polizza WELFARE AZIENDALE LUXOTTICA verrà applicato uno sconto del 20%

- 1. Per familiari fiscalmente a carico devono intendersi solo ed esclusivamente i soggetti riportati sul retro della tessera di appartenenza alla C.S.A.
- 2. Le prestazioni mediche potranno essere erogate presso le seguenti strutture convenzionate: Studio Di Odontoiatria Naturale di Munerol Katiuscia Viale Piave, 2 Feltre 32032 (BL) Tel. 043989211 e-mail: odontoiatrianaturale@hotmail.it
- 3. Le agevolazioni saranno attivate previa presentazione della tessera in corso di validità che attesti l'iscrizione alla CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA. <u>Tale tessera dovrà riportare sul retro anche i familiari fiscalmente a carico.</u>
- 4. La CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA ai sensi del Regolamento 2016/679/UE "Regolamento Europeo in materia di protezione dei dati personali" Art. 13 e seguenti, esprime il proprio consenso al trattamento dei propri dati per finalità connesse alle reciproche obbligazioni derivanti dall'intercorrente rapporto di convenzione, limitatamente al contenuto del presente contratto.
- 5. Studio Di Odontoiatria Naturale ai sensi del Regolamento 2016/679/UE "Regolamento Europeo in materia di protezione dei dati personali" Art. 13 e seguenti, esprime il proprio consenso al trattamento dei propri dati ed all'utilizzo dei dati aziendali forniti; indirizzo, numeri di telefono, indirizzo email, per finalità connesse alle reciproche obbligazioni derivanti dall'intercorrente rapporto di convenzione, acconsentendo alla pubblicazione integrale della convenzione sul materiale cartaceo distribuito ai soci CSA e sul sito WWW.CSALUXOTTICA.IT



CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA

- Studio Di Odontoiatria Naturale se lo ritiene interessante potrà fornire del materiale informativo (locandine, brochures, pieghevoli) da distribuire ai soci della CASSA SOLIDARIETA' con l'evidenza della convenzione e comunque nel pieno rispetto della normativa sulla pubblicità sanitaria vigente.
- Studio Di Odontoiatria Naturale titolare della convenzione è l' unica responsabile dei servizi offerti. Alla CASSA SOLIDARIETA' AZIENDALE LAVORATORI LUXOTTICA non compete alcun obbligo salvo espressamente indicati, eventuali contestazioni circa la qualità dei servizi potranno essere mossi al responsabile incaricato dallo Studio Di Odontoiatria Naturale
- 8. La presente convenzione ha validità per l'anno solare e ne verrà richiesta la riconferma ogni anno. L'eventuale revoca da ambo le parti può avvenire con l'invio di lettera raccomandata almeno 3 mesi prima della scadenza.

Agordo, lì 24/10/2022

Per espressa approvazione dei punti 1,2,3,6,7,8

Il direttore sanitario Dott. Paolo Mecca Timbro e firma

MECCA dr. PAOLO odontoiatra PI 01040400259 C.F MCC PLA 76B12 D862C

Il Presidente CSA Campedel Fabrizio

CASSA SOLIDARIETO ALTENDALE
LAVORATIORI LUXUNITCA
VIa Valcozzena, 20 32021 MSORDO (BL)
Tel./fax 0437640648
Codice Fiscale 93023580256
www.csaluxottica.it csa@csaluxottica.it

Per specifica approvazione dei punti 4,5 sul trattamento dei dati personali.

Il direttore sanitario Dott. Paolo Mecca Timbro e firma

MECCA dr. PAOLO

odontojatra PI 01040400259 C.F MCC PLA 76B12 D862C Il Presidente CSA Campedel Fabrizio

CASSA SOLIDARIETO AZIENDALE LAVORATORI LUXCHTICA Via Valcozzena, 10 32021 NGORDO (BL) Tel./fax.0437640648 Codice Fiscale 93023580256
www.csaluxottica.it csa@csaluxottica.it